



Третий по счету Минский полумарафон состоялся 10 сентября в Минске

В воскресенье, 10 сентября в Минске состоялся третий по счету Минский полумарафон.

По информации организаторов, участие в полумарафоне приняли около 30 тысяч человек, участники из 50 стран мира. В этом позитивном и самом массовом спортивном событии года принимали участие, как профессиональные бегуны, так и простые любители оздоровительных пробежек. Сотрудники Минсвязи не остались в стороне, а также приняли участие.

Владимир Бобцов, Евгения Латыш, Виктор Зайцев, Анастасия Панкратова, Александр Родин, Валерий Мядель, Юрий Ивашкевич – это они наши спортивные активисты, который вышли на старт полумарафона и пробежали дистанцию 5,5 км. Смотря на эти радостные лица, масштабность и красочность данного мероприятия, можно с уверенностью сказать, что в следующем году участников от Минсвязи будет больше. «Энергетика и множество эмоций – самое малое, зачем это стоит попробовать! А самое большое – доказать себе свою силу и выносливость. 5,5 км покорились. В следующем году возьмем 10 км!», - сообщила представитель команды.

Ребята вы как всегда молодцы!!!

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/2264>